

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук,
старшего врача-уролога отделения медицинского усиления
Медицинского отряда специального назначения,
подполковника медицинской службы Матосяна Сергея Размикевича

Матосян Сергей Размикевич окончил Факультет подготовки врачей для Ракетных и Сухопутных войск (группа подготовки врачей для Воздушно-десантных войск) Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова (г. Санкт-Петербург) в 1998 г. Специальность по окончании – «лечебное дело». С июня 1998 г. по июнь 1999 г. проходил обучение в интернатуре по специальности «хирургия» на базе кафедры абдоминальной хирургии и хирургической эндокринологии ВМедА им. С.М. Кирова, г. Санкт-Петербург. С июня по сентябрь 1999 г. – начальник медицинской службы Центральной бригады тыла Вооруженных Сил МО РФ (г. Наро-Фоминск). С сентября 1999 г. по апрель 2005 г. проходил службу на должностях ординатора хирургического отделения и заместителя командира по медицинской части 870 МОСН Московского округа ВВС и ПВО МО РФ (г. Красногорск). В 2002 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «урология» в ГИУВ МО РФ на базе урологического центра ГВКГ им. Н.Н. Бурденко. С сентября 2005 г. по март 2008 г. – слушатель клинической ординатуры по специальности «урология» Государственного Института Усовершенствования Врачей МО РФ (г. Москва), а с сентября 2008 г. по январь 2009 г. – клинический ординатор кафедры госпитальной хирургии с курсами урологии и андрологии при ТГМА (г. Тверь). Специальность по окончании – «урология». С марта по сентябрь 2008 г. – в распоряжении Главнокомандующего Военно-воздушными силами МО РФ; 04.09.2008 г. уволен в запас. В июне 2009 г. Красногорским РВК Московской области призван на должность старшего врача-травматолога хирургического отделения Медицинского отряда специального назначения Главного военного клинического госпиталя Внутренних войск МВД РФ (г. Балашиха); с июля 2010 г. по настоящее время – старший врач-уролог отделения медицинского усиления МОСН ГВКГ ВВ МВД РФ.

Подполковник медицинской службы Матосян Сергей Размикевич за период прохождения службы в ГВКГ ВВ МВД РФ зарекомендовал себя как опытный, квалифицированный специалист с хорошим уровнем теоретической и практической подготовки, обладающий высокой работоспособностью. Имеет пятнадцатилетний стаж хирургической работы. Неоднократно принимал участие в оказании медицинской помощи раненым и больным при выполнении служебно-боевых задач на территории Чеченской Республики. С декабря 2013 г. по март 2014 г. – находился в составе группы медицинского обеспечения ВОГ ВВ МВД России на XXII зимних Олимпийских и XI Паралимпийских играх в г. Сочи.

Диссертационное исследование основано на анализе клинических наблюдений и медицинской документации больных с заболеваниями мочевого пузыря и предстательной железы, находившихся на лечении в ГВКГ №1 МО РФ им.Н.Н.Бурденко (г. Москва), ГВКГ ВВ МВД России (г. Балашиха). В повседневной деятельности проявляет разумную инициативу, обладает широким кругозором. Не конфликтен, тактичен. Обладает трудолюбием и чувством ответственности.

Настойчив в приобретении и совершенствовании практических навыков и теоретических знаний. Систематически работает над совершенствованием своего профессионального уровня. Имеет высокий уровень теоретической и практической подготовки. Владеет современными методами диагностики, профилактики, консервативного и оперативного лечения хирургических и урологических заболеваний, основными видами хирургических и урологических операций. Обращает на себя внимание высокая хирургическая техника и хорошее знание топографической анатомии.

Соавтор патента на изобретение № 2337630 «Способ ортотопической тонкокишечной пластики мочевого пузыря», приоритет изобретения от 05.04.2007 г. В большинстве оперативных вмешательств у больных с заболеваниями мочевого пузыря и предстательной железы соискатель выступил в роли ассистента, некоторые - выполнил лично. Исследования материалов и обработку полученных результатов произвел самостоятельно. Проводит самостоятельную научно-исследовательскую работу с опубликованием результатов исследований в научной печати. По теме диссертации опубликовано 26 научных работ.

«12» января 2015 года

Научный руководитель:
доктор медицинских наук

Васильченко М.И.